

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَا اَنْ يَّيْتُكَ رَاكِبًا مِّمَّا تُحْمَلُ

الفضل

فجر جمعہ روزنامہ
فی پورچ کی نجات پائی (مربع)
۱۰ سنی پے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

۱۹ مارچ بوقت ۱۰ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیرہ اللہ تعالیٰ نے بفرہ العزیز کی طبیعت اس وقت
اللہ تعالیٰ کے فضل نے نسبتاً اچھو احوال میں جماعت حضور کی کمال و عامل صحت یابی
کے لئے رمضان کے ان آخری ایام میں خصوصیت اور التزام کے ساتھ دعائیں
جاری رکھیں :

جلد ۱۵۰ ۱۰ ارمان ہفتہ ۱۳ ۱۰ مارچ ۱۹۶۱ء ۱۰ مئی ۱۹۶۱ء

پاکستان میں قومی سائنسی کونسل اور پانچ تحقیقاتی کونسلیں قائم کی جائیں گی

مشرقی و مغربی پاکستان کیلئے سائنسی تربیت کے دو مراکز (وزیریت کی پرکونرس)

راولپنڈی ۹ مارچ۔ وزیر صنعت مشاغل و القام خان نے کل یہاں اجٹان کیا کہ مدداری کاہینہ نے ایک قومی سائنس کونسل قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے جس کے پانچ یا اس سے زائد خود کار ادارے ہوں گے۔ وزیر صنعت گیا رہ ارکان پشمل سائنسی کیشن کی پچین سفارشات پر کاہینہ کے فیصلوں کا اعلان کر رہے تھے۔ سائنسی کیشن صدر محمد ایوب خان نے پچھلے سال مقرر کیا تھا۔ وزیر صنعت مشاغل و القام خان کیشن کے پیڑ میں تھے۔ مدداری کاہینہ نے

معمولی رد و بدل کے بودکیشن کا سفارشات منظور کر لی ہیں۔ مدداری کاہینہ نے کیشن کی یہ سفارش منظور کر لی ہے۔ کہ ملک میں ایک قومی سائنسی کونسل اور پانچ سائنسی تحقیقاتی کونسلیں قائم کی جائیں کیشن کی سفارشات میں مشرقی اور مغربی پاکستان میں سائنسی تربیت مرکزوں کا قیام سائنسی سامان اور سائنس کا تحقیقاتی کام کرنے والوں... سائنس کے طلباء کے لئے کئی یوں کی فراخ حالات در آمد ایسے طلباء کے لئے ایک عطا نکت کی منظوری بھی جنہیں عملی اور نظریاتی سائنس کے مختلف شعبوں میں تربیت کے لئے باہر بھیجا جائیگا۔

حکومت نے سائنسی کیشن کی جو سفارشات منظور کی ہیں ان میں سائنسی تحقیقات کے لئے کافی فنڈز کی تخصیص اور سائنس دانوں کے لئے ایک الگ کنڈر کا قیام شامل ہے جنہیں معمولی تنخواہیں دی جائیں گی۔ اس کے علاوہ ایک عبوری کنڈر قائم کرنے کی تجاوش بھی رکھی گئی ہے جس میں ایک بیٹروں کو لازم رکھا جائے گا۔ انہیں تنخواہیں ادا کی جائیں گی اور انہیں باقاعدہ سرورسز میں شامل کرنے تک کوہنم تنخواہیں مقرر کی جائیں گی۔

چار نیچے آگ میں جہل کو ہلاک

نئی دہلی ۹ مارچ۔ راجکوٹے ایک اطلاع کے مطابق بیک کو پورنہ سے کوئی پھوس کے جہلے پر ایک گاؤں کی چھوٹی پٹیوں میں آگ لگ گئی۔ جس سے ۱۰ بچے آگ کے شعلوں میں جھلس گئے۔

حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع

۱۹ مارچ۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ ریبہ کی طبیعت تاحال ناماز ہے۔ اجاب کال صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

بھارت اور امریکہ کے بہتر تعلقات

نیواک ۹ مارچ۔ اقوام متحدہ کے ممبرین نے تباہی کے بعد امریکہ کی برسر اقتدار آنے کے بد بھارت اور امریکہ کی حکومتوں اور ای طرح اقوام متحدہ میں دووں سکوں کے وفد کے درمیان روابط بہتر ہو گئے ہیں۔ جو بہ مشرقی ایشیا کے ایک ڈیویژن... تباہی کے بعد امریکہ نے زیادہ تر اس وجہ سے پیدا ہوئی ہے۔ کہ بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو کا مروجہ امریکی حکومت پر اعتماد بہت بڑھ گیا ہے۔ جمہوری کی دوسری وجہ امریکہ کے نائب وزیر خارجہ مشر جیٹر باڈن پر پنڈت نہرو کا ذاتی اعتماد ہے۔

خونفک طوفان یاد میں ۱۴ ہلاک

لکھنؤ ۹ مارچ۔ اطلاع می ہے کہ بھارتی صورت آسام میں ڈیر گڑھ اور سلچا پھروں اور ان کے فوجی علاقوں کو کل طوفان بادی نے بڑی طرح تباہی کی لیٹ میں لیا۔ اس طوفان میں کم از کم چودہ افراد ہلاک ہوئے۔ متعدد مکان اور چھوٹی بادی اس طوفان کی زد میں آئے۔ اس خونفک ہتھکڑ نے کوئی تین سو چھوٹی بادیوں کو تباہی کے لئے تیار کیا ہے۔ اس میں بیرونہ خاک کڑھائیں۔ سلچا زمین تیز و تند آدھی نے بھیجی کے کھینے تک لکھا پھینکے جس سے شہر تباہی میں ڈوبا رہا۔

وہ جسے کھینچی نامی صدر لکھنؤ
نئی دہلی ۹ مارچ۔ ایک اخباری اطلاع کے مطابق
برطانیہ میں بھارتی کنزولرز نے کھینچی پنڈت

ملاوٹی تیل فروخت کر نوبالے تین ملازموں کو سات سو روپے سال تک سزا دی

خاص فوجی عدالت در اوڈ ملازموں کے خلاف مقدمے کا فیصلہ

کراچی ۹ مارچ۔ خاص فوجی عدالت نے تیل کے دو مشہور تاجروں عبدالعزیز اور صدیق کو چودہ چودہ سال قید باعزت اور صدیق کے ملازم احمد کو سات سال قید سخت کی سزا کا حکم سنایا ہے۔ ان کے خلاف دوسرے ملازموں کے ساتھ سزوں کی ایسا ملاوٹی تیل فروخت کرنے کے الزام میں مقدمہ چل رہا تھا۔ جس کے باعث شہر کے کچھ افراد متاثر ہوئے۔ ان کے خلاف مقدمہ چلایا گیا جس میں وہ مجرم قرار پائے گئے۔ باقی دو ملازموں علی محمد اور حاجی عمر پر پانچ سو روپے سزا دی گئی اور کلارک ٹریٹ کراچی کے خلاف مقدمہ کی سماعت آخری مرحلے میں ہے۔ قریب ہے کہ اس مقدمہ کا فیصلہ کابھی عفریب اعلان کر دیا جائے گا۔

حضرت سیدہ ام متین صاحبہ کی صحت کے لئے دعائی تحریک

جیسا کہ اجاب کو علم ہے حضرت سیدہ ام متین صاحبہ علیہا اللہ تعالیٰ کا حال ہی میں اپریش ہوئے ہے جو خدا تعالیٰ کے فضل سے کامیاب رہا۔ مخلصین جماعت حضرت سیدہ موصوفہ کے لئے التزام کے ساتھ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جلد تر کمال و حاصل صحت عطا فرمائے۔

روزنامہ الفضل روبرو مورخہ ۱۰ مارچ ۱۹۶۱ء

نذہبی کشمکش

فیصل نہیں کر سکا جن کا نتیجہ یہ ہے کہ پاکستان ایک بھارتی دور سے گزر رہا ہے جو یقیناً بلا ہے اور آنے والی نسل کے لئے مضر ہے۔ اس کا فیصلہ صاحب مضمون کے نزدیک اس طرح ہونا چاہیے کہ

فیصلہ یہ ہونا چاہیے جیسا کہ یورپیوں نے کیا ہے۔ ممالک میں بھی ہے کہ دینی معاملات میں ہمیں اپنے قول کے آگے تسلیم کر دینا چاہئے اور اس کی تفسیر کو صحیح سمجھنا چاہئے۔ لہذا کسی جج، پبلسٹیا، وکیل یا محکمہ کی رائے کو نہ سہی معاملہ میں ہمیں کوئی وقعت نہیں دینی چاہئے۔ نہ ان لوگوں کو یہ حق پہنچتا ہے کہ وہ مذہبی معاملات میں فیصلہ آرائی کریں۔ خواہ ان کا منظر لکھتے ہی وسیع کیوں نہ ہو اور خواہ وہ قرآن و حدیث کو گستاخی اچھا کیسے نہ سمجھتے ہوں۔ دینی معاملہ میں بات صرف اس کی مانی جائے گی جو حق و منصفی گزارنے کے ساتھ ساتھ دینی علوم سے مستفہ رکھتا ہے۔ لہذا وہ لوگ جو نماز کو اردو میں پڑھنا چاہتے ہیں ان سے میری یہ درخواست ہے کہ وہ اس رائے میں مستفی اسلام سے فتویٰ طلب کریں اور ان کے فیصلے کو مانیں خواہ ان کے مذاہب میں ان کے فیصلے کا علم آئے یا نہ آئے۔ اس حد تک اسلام یقیناً تقی ہے عقل نہیں ہے ہی حال مستشرقانہ ایک ٹیکس، روزے، نماز، بیچنا، زکوٰۃ کا ہے۔ لہذا اگر کوئی شخص نماز، بیچنا، زکوٰۃ، زکوٰۃ ماننا یا روزوں کو نہیں تسلیم کرتا تو ہمارے عوام اور نئے تعلیم یافتہ حضرات کو چاہئے کہ وہ ان کی بات پر ذہان زہریں اور اقتصادی، صنعتی، فنی اور ملکی امور کے بارے میں جو کچھ نیا طبقہ کہتا ہے ہمیں وہ بات ماننی چاہئے۔ ان چیزوں کے بارے میں ہمیں علماء سے فتویٰ طلب نہ کرنا چاہئے بلکہ خود وہ امور میں گام جو آج سے کئی صدی پہلے تک بھی اسلام میں بلکہ دنیا میں نہ تھا ہمیں چاہئے کہ انہیں اپنی ڈگری پر نہیں دیں اور ہر چیز کو دینی جامہ پہنانے کی کوشش نہ کریں۔

یہ مسئلہ واقع موجود ہے اور نہ صرف پاکستان میں بلکہ تمام اسلامی دنیا میں موجود ہے مضمون نگار نے اس کو حل کیا ہے تاکہ مذہبی معاملات میں مذہبی علوم و فنون کے اہل کو ترجیح دی جائے۔

یہ مسئلہ پاکستان اور صرف پاکستان میں بلکہ تمام اسلامی دنیا میں موجود ہے مضمون نگار نے اس کو حل کیا ہے تاکہ مذہبی معاملات میں مذہبی علوم و فنون کے اہل کو ترجیح دی جائے۔

پاکستان کی صورت حال کے بارے میں ایک ہفتے دو روزہ میں ایک مضمون شائع ہوا ہے جس کا آغاز مضمون نگار نے بائیں الفاظ کیلئے ہے۔

اس وقت پاکستان اور پاکستان کے عوام ایک کشمکش میں مبتلا ہیں۔ سیاسی غفلت کو چھوڑتے ہوئے جو اپنی جگہ و پختہ وسیع اور قابل افسوس ہے۔ میں صرف مذہبی جانب پر نظر ڈالتا ہوں تو دیکھتا ہوں کہ اس وقت پاکستان میں باطل و تضاد پھیل چلا گیا ہے۔ وہاں جو بلکہ کشمکش کو بری طرح بھول کر دے رہی ہیں اور عوام حیران ہو کر کچھ اس طرف اور کچھ اس طرف کھینچا جا رہا ہے۔ کچھ ادھر اور کچھ ادھر ہو جاتے ہیں یہ بات ملکی نظام کو خراب کر رہی ہے اور قوم کا دماغ سخت پریشان ہے۔ یہ عملیاتی پھر حال مضر ہے اور باعث فساد ہے لہذا ہمیں ٹھنڈے دل سے فیصلہ کرنا چاہئے کہ ہم کیا کر رہے ہیں اور ہمیں کیا کرنا چاہئے۔ صورت حال یہ ہے کہ ایک طرف وہ

جسے قدیم اسلامی باقریب یہ تمام کہنا چاہئے۔ یہ لوگ چاہتے ہیں کہ پاکستان کو آج سے چودہ صدی پیچھے کی طرف لے جائیں مصلحین کی یہ جماعت پاکستان کو پرانے قیود میں مقید کر دینا چاہتی ہے اور نئے امور کو بھی اس کی شکل سے دیکھنا چاہتی ہے یہ جذبہ صحیح ہے مگر غلط ہے۔ ہر حال قابل قدر و جزو ہے۔

ایک دو سو برس پہلے جیسا کہ غلطوں میں تھے کوئی شک نہیں ہے چاہتی ہے کہ پاکستان کو یورپین ممالک کے دو سو برس پیش کھڑا کر دے۔ دینی اعتبار سے یہ جذبہ صحیح قابل قدر ہے اور ہو سکتا ہے کہ ایک حد تک غلط بھی ہو۔ یہ لوگ اسلام کی کوئی ایسی تمبر ڈھونڈنا چاہتے ہیں جس میں نوا چند چیزوں کے سب کچھ جائز ہو۔

مخبران دونوں جماعتوں میں اختلافات کی اتنی بڑی علیقہ قائم ہے کہ ایک عام دیکھا لکھا انسان حیران رہ جاتا ہے کہ کوئی کا ساتھ دے۔ لہذا کچھ نظر عقیدت قرار کے ساتھ ہوئے ہیں اور کچھ تنقیدی روشنی سے مرعوب ہو کر حدت پسندوں کے ساتھ لیکن ملک کی اکثریتی عجمی کشمکش میں مبتلا ہے اور حقیقت یہ ہے کہ وہ کوئی

جائے اور مذہبی معاملات میں دینی علوم و فنون کے اہل کو ترجیح دیا جائے۔ یہ بات جہاں تک مائے کائنات ہے ایک حد تک صحیح ہے۔ ظاہر ہے کہ ہر شخص کی علم یا فن میں ہرگز قابلیت رکھتا ہو اس علم یا فن کے متعلق اس کی رائے غیر باہر کے مقابلہ میں زیادہ قابل تسلیم ہوتی ہے یہ درست ہے مگر دینی صورت رائے کا نام نہیں ہے بلکہ یہ ایک عملی زندگی ہے اصل بات یہ ہے کہ مسلمانوں نے اسلامی اصولوں کو عمل کرنا چھوڑ دیا ہے۔ فی الحال شاید قدیم فہم کے اہل علم حضرات دینی امور کے زیادہ پابند ہوتے ہیں مگر ان میں بھی ظاہر دراز کا حد درجہ کمی گئی ہوئی ہے۔ اگر یہ لوگ جس طرح ظاہر کی دینی امور پر عمل کرتے ہیں اس میں حقیقی خلوص پایا جائے تو یہ مسئلہ بہت حد تک حل ہو جاتا ہے۔ عمل کا مطلب صرف یہ نہیں ہے کہ نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ کے احکام کی پابندی کی جائے اور بس بلکہ ضروری ہے کہ ان اعمال کی صحیح روح کو قائم کیا جائے اور تقویٰ کی اور صداقت کو اپنی زندگی کے ہر پہلو میں نمایاں کیا جائے۔

میر میر بھی ضروری نہیں ہے کہ تعلیم یافتہ علم دین کے ماہر ہوں۔ جو کہتے ہیں کہ ان کا علم بیچے طبقے سے بدرجہا بہتر ہو۔ اس لئے دونوں کے درمیان متعین حدناصل نہیں کھینچی جاسکتا۔

میر حقیقی دینی ہے جو قرآن کریم اور سنت رسول اللہ میں موجود ہے۔ اس کے نام کے

قادیان جانیوالے اجاب کے لئے ضروری ہدایت

بعض مصالح کے تحت فیصلہ کی گیا تھا کہ جو اصحاب اپنے عزیزوں کی وفات یا شہادت کی زیارت کے سلسلہ میں قادیان جاتے ہیں وہ نظارت خدمت درویشوں سے اس کی باقاعدہ تحریری منظوری لے کر جائیں۔ اب دیکھا گیا ہے کہ کچھ عرصہ سے اس ہدایت کی کھینچا بندی نہیں ہو رہی۔ لہذا بذریعہ اعلان ہذا جملہ اصحاب جماعت کو کھیر توجہ دلائی جاتی ہے کہ اجاب اس کی پابندی اختیار فرمائیں۔

اجازت حاصل کرنے کے سلسلہ میں جو درخواست نفاذ ہوا ہیں مجبوری ہوئے۔ اس پر امیر منقاری کی سفارش کا ہونا ضروری ہے۔

جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس مشاوت

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے کہ بیالیسویں مجلس مشاوت کا انعقاد اس سال ۲۲-۲۳-۱۳۵۰ھ ۲۶ مارچ ۱۹۳۵ء تا ۲۷ مارچ ۱۹۳۵ء ہفتہ اتوار تعلیم الاسلام کالج راولپنڈی میں منعقد ہوگا۔ جماعت کے احمدیہ اپنے نمائندگان کا باقاعدہ انتخاب کر کے حلاری اطلاع بھجوائیں۔

(یکر ٹری مجلس مشاوت)

لیکھرام کے متعلق پیشگوئی کا ایک خاص پہلو

شیخ خورشید احمد

ایک تاریخ دیا جس کا معنی یہ تھا۔
congratulations on
Success

(سچی کامیابی کی مبارک ہو)

انہوں نے فرمایا کہ تارکے کو میں اطمینان سے
گھر آ گیا۔ دوسرے دن صبح ہی یا دو تین دن بعد
رخسار کو ٹھیک یاد نہیں رہا، پولیس کے چند آدمی
میرے مکان پر دستک اور کہنے لگے کہ آپ ہمارے
ساتھ متھاڑ جلیں۔ آپ کو وہاں بلا یا ہے۔ خالص
نے فرمایا کہ میں نے ان سے بہت کہا کہ جہاں کچھ متاؤ تو
سہی کی کیا بات ہے؟ آخر میں نے کہا مجرم کیا ہے وہ کون
ان سپاہیوں نے کہا کہ صاحب میں کچھ معلوم نہیں ہے۔ آپ
کو بلا یا ہے آپ ہمارے ساتھ چلیں۔ خزانے کے اسی
ناگہانی مصیبت کی وجہ سے سخت پریشانی لاحق

ہوئی اور گھر والے اگلی صبح حیران و پریشان تھے۔
لیکن سوائے سپاہیوں کے ہمراہ جانے کے کوئی اور
چارہ نہ تھا۔ جب میں گھانا نہ پہنچا تو دو ایک افسر
مجھے الگ کر رہے تھے اور میرا راجہ میں نے حیدر آباد
سبھی تھا مجھے دکھا کر مجھ سے دریافت کیا کہ کیا یہ
تاریخ نے سچی بھجھا ہے؟ میرے زبانت میں جواب
دینے پر انہوں نے کہا کہ آپ کو کونسی کامیابی ہوئی
تھی جس کی مبارک باد آپ نے بھیجی ہے۔ خالص
نے فرمایا کہ میں نے انہیں بنا یا کہ میرے فلاں عزیز

نے پنجاب یونیورسٹی کا امتحان دیا تھا اس کا نتیجہ کئی
مکالمات دو امتحان میں کامیاب ہو گیا۔ اس نے میں سے
اسے مبارک باد کی تاکہ بھیجی تھی جب ان حضروں
کو پوری طرح اطمینان ہو گیا تو انہوں نے مجھے
کہا کہ ہم آپ جاتے ہیں خالص صاحب نے اپنے
گلے کو ہونے ان سے کہا کہ آخر کچھ مجھے بھی بتایا
جائے کہ بات کیا ہے اور میری طلبی کیوں ہوئی ہے
اس پر وہیں کے افسر نے کہا کہ بات یہ ہے کہ ہم پینٹ
لیکھرام کے قتل کی تحقیق کر رہے ہیں۔ اس سلسلہ میں
اسی دن کا آپ کا ہر کار سال زیادہ بتا رہی ہمارے
ملاحظہ میں آیا تو لڑا ہوا راجہ اس طرف گیا
کہ شاید آپ نے لیکھرام کے قتل پر مبارک باد کا
بھیجا ہو۔ اور اس طرح شاید آپ کے ذریعہ۔ قتل
کا کوئی سراغ مل سکے۔ چونکہ تارکے کوئی وضاحت نہیں
تھی صرف یہی لکھا تھا کہ یہ کامیابی کی مبارک باد
اس نے مجھے آپ سے باپوس کرنا ضروری سمجھی۔

خالص صاحب تو بہ زائد نہیں ہیں لیکن یہ
خاک اور انہوں نے اس کے قتل پر مبارک باد کا
انہوں نے یہ واقعہ اسی طرح خاک کو کھنڈیا تھا۔
الفاظ میں کچھ فرق ہو سکتا ہے لیکن اصل واقعہ جو
انہوں نے بیان کیا تھا اسی طرح ہے۔ چونکہ
واقفینڈٹ لیکھرام کی پیشگوئی کے سلسلہ میں ایک
تاریخی شخصیت رکھتا ہے اس لئے خاک کو کھنڈ
ضروری سمجھا کہ اس کی شہادت کو محفوظ رکھا
جائے۔

خاک اور عبدالحی سیکرٹری تعینات
انجمن احمدیہ کراچی

تیسرے برآمد ہوئے۔
برطانوی حکومت نے قاتل کا کھوج
لگانے کی جو ملک گیر اہم ہنگامہ کو کشش کی
اس کا کسی قدر اندازہ اس سے لگایا جاسکتا
ہے کہ حکومت نے نہ صرف احمدی بلکہ غیر احمدی
مسلمانوں کے پرائیویٹ اور خالص نجی خطوط
اور تاروں کو بھی ستر کیا۔ تاکہ شہراہن کے
ذیل قاتل کا کوئی پتہ نہ مل سکے۔ لیکن پھر بھی
کامیابی نہ ہوئی۔

ایک مسز خیر احمدی کی شہادت

پرائیویٹ اور نجی خطوط اور تاروں کو ستر
کرنے کے ثبوت کے طور پر ہم ذیل میں ایک
مسز خیر احمدی کی شہادت پیش کرتے
ہیں جو کراچی کے ایک احمدی دوست کو ملوئی
عبدالحمید صاحب کو سٹی تعینات مہمانت احمد
کراچی کے ذریعہ میں موصول ہوئی ہے۔
مولوی عبدالحمید صاحب تحریر فرماتے ہیں

اس عاجز کے خالو میاں محمد علی صاحب قریشی
تھے جو محلہ قریشیاں عقب کشری بازار
لاہور میں سکونت رکھتے تھے۔ اور خان بہادر
میاں سراج الدین صاحب قریشی کے
رشتہ داروں میں سے تھے ان کا انتقال پاریش
کے بعد ہوا ہے۔ لیکن یہ واقعہ جو عرض کرنا چاہتا
ہوں۔ یہ پاریش سے پہلے کا ہے۔ خاک سالانہ
عہدہ قادیان دارالامان سے دایسی پر اتر لیا ہوا
خالص صاحب مرحوم کے پاس چند دن ٹھہر کر
واپس دھلی جایا کرتا تھا۔ وہ احمدی نہیں تھے
ایک مرتبہ انہوں نے فرمایا کہ میں میں تو احمدی
نہیں لیکن پھر بھی آپ کے (حضرت) مرزا صاحب
کی وجہ سے مجھے بھی ایک دفعہ اچھی خاصی
مصیبت کا سامنا کرنا پڑا۔ خاک کے برہانت
کوسے پر انہوں نے فرمایا کہ رات کو وہاں
ہوا کہ جس دن پینڈت لیکھرام صاحب
قتل ہوئے اس دن پنجاب یونیورسٹی
کے کسی امتحان (قابلہ میٹرک) کا نتیجہ
نکلنا تھا خالص صاحب کے کوئی دوست یا

حکومت کی طرف سے تحقیقات

چنانچہ برطانوی حکومت کی مشینری بھی سرگرم
عمل ہوئی۔ اور ہر قسم کے نگہری اور خفیہ
ذرائع کے ذریعہ قاتل کا سراغ لگانے کی کوششیں
شروع کر دی گئیں۔ تحقیقات ہوئی۔ دیوڑی
ہوئیں۔ خانہ کار کشیاں بھی ہوئیں۔ غرض جو کچھ
ممکن تھا سب کچھ ہوا۔ اہل اس سلسلہ میں کوئی
بھی دقیقہ نہ ڈالنا چاہتا تھا۔ لیکن کوئی

اور ایک نئی حلقہ اور شمال کا
ہوگا۔ گویا وہ انسان نہیں بلکہ
ہلاک و شہاد اور اغناظ میں
سے ہوگا۔

آریہ سماجیوں کا اقرار

جب یہ پیشگوئی پوری ہوئی تو اور تو
اور خود پینڈت لیکھرام صاحب کے عقیدت مندوں
اور ساتھیوں کے زبان فکر سے بھی ایسا تھا لے
نے یہ الفاظ نکلا دیتے کہ
پینڈت لیکھرام صاحب کو ہلاک
کرنے والا وجود صورت شکل سے
خود خاک مسلم ہوتا تھا۔ اس کی
آواز ہر لب لہجے ہوتے تھی
تمام لوگ اس کو خاک اور
بھلاک کہتے تھے۔ اور اس
کی آنکھوں سے خون اترتا تھا
دما سطر ہوسالہ مہاراجہ لیکھرام
مصنف پینڈت سنت رام آشتی

قاتل کا سراغ لگانے کی جدوجہد

جب پینڈت صاحب پیشگوئی کے مطابق
ہلاک ہو گئے تو آریہ سماجی حلقوں میں ایک
خوشخبریا ہو گیا کہ نعوذ باللہ حضرت سید
موجود علیہ السلام نے انہیں ہلاک کر دیا ہے
چنانچہ انہوں نے لکھا۔
"ہمارا لکھا تو اس وقت ٹھکانا
تھا کہ جب مرزا غلام احمد قادیانی
نے آپ کی دفات کی پیشگوئی
کی تھی۔"

(انیس ہند ۱۰ مارچ ۱۹۶۷ء)
آریہ سماجی حلقوں نے ایک مرتبہ پینڈت
لیکھرام کے قاتل کا سراغ لگانے کی پوری کوشش
کی۔ اور دوسری طرف انہوں نے حکومت پر بھی
دباؤ ڈالا۔ اور پرنڈت صاحب کی کہ وہ قاتل کا سراغ
لگائے۔

حکومت کی طرف سے تحقیقات
چنانچہ برطانوی حکومت کی مشینری بھی سرگرم
عمل ہوئی۔ اور ہر قسم کے نگہری اور خفیہ
ذرائع کے ذریعہ قاتل کا سراغ لگانے کی کوششیں
شروع کر دی گئیں۔ تحقیقات ہوئی۔ دیوڑی
ہوئیں۔ خانہ کار کشیاں بھی ہوئیں۔ غرض جو کچھ
ممکن تھا سب کچھ ہوا۔ اہل اس سلسلہ میں کوئی
بھی دقیقہ نہ ڈالنا چاہتا تھا۔ لیکن کوئی

الفضل کی ایک گزشتہ اشاعت، مارچ
۱۹۶۷ء میں پینڈت لیکھرام صاحب کے متعلق
بانی سلسلہ احمدیہ سیدنا حضرت سید موعود علیہ
الصلوات والسلام کے عظیم الشان پیشگوئی کا تذکرہ
کیا گیا تھا اور بتایا گیا تھا کہ اس طرح حضور
علیہ السلام نے نہایت صاف واضح اور کھلے
الفاظ میں یہ پیشگوئی فرمائی۔ اور اسے برکی
تعمیر کے ساتھ پیش کیا۔ اور یہ کس طرح
نہایت سیرت انجیل رنگ میں معجزانہ طور پر
یہ پیشگوئی لفظ لفظ پوری ہوئی۔

حضرت سید موعودؑ کا کشف

اس پیشگوئی کا ایک خاص پہلو
جو اس کی اہمیت و عظمت میں بہت اضافہ
کرتا ہے جبکہ آج تک کوئی شخص یہ ثابت
نہیں کر سکا کہ اس کے پورا ہونے میں کسی
انسانی کوشش یا انسانی منصوبہ کا ہاتھ
تھا اور یہ ایک ایسا امر ہے۔ جس کی طرف
خود پیشگوئی میں بھی اشارہ کیا گیا تھا۔ چنانچہ
حضور علیہ السلام نے اس پیشگوئی کے سلسلہ
میں اپنا جو کشف تحریر فرمایا اس میں یہ
الفاظ موجود ہیں کہ

"میں نے دیکھا کہ ایک شخص
تعمیر ہو گیا جس کا شکل گویا اس
کے چہرے سے خون چلتا ہے میرے
سامنے آکر کھڑا ہو گیا ہے۔ میں
نے نظر اٹھا کر دیکھا تو مجھے
معلوم ہوا کہ وہ ایک نئی
حلقہ اور شمال کا شخص
ہے گویا انسان نہیں ہلاک ہوا
الفاظ میں سے ہے۔ اور اس
کی بہت دلہن پر لاری تھی اور میں
اس کو دیکھتا ہی تھا کہ اس نے
مجھ سے پوچھا کہ لیکھرام کہاں ہے
..... تب میں نے اس وقت
سمجھا کہ یہ شخص لیکھرام..... کی
سزا دی گئی ہے اور وہی جا رہے۔"

(رکات الدعاء)
اس کشف سے جو پیشگوئی کے پورا ہونے
کے کئی برس قبل شروع کر دیا گیا تھا۔ یہ ظاہر
ہے کہ پینڈت لیکھرام صاحب کی ہلاکت ایک
ایسے وجود کے ذریعہ مقرر ہوئی جو
"تعمیر ہو گیا۔ جس کا شکل گویا
اس کے چہرے سے خون چلتا ہے۔"

عید

عیدوں میں سے ایک بہت بڑی خوشی کا موقع ہے۔ ہمیں یہ یاد رکھنا چاہیے کہ عیدوں کا مقصد ہے کہ ہمیں اللہ کی حمد و ثناء میں مشغول کرے اور اللہ سے ہمیں اپنی رحمت و کرم سے ہمیں آگاہ کرے۔ عیدوں کا مقصد ہے کہ ہمیں اللہ کی حمد و ثناء میں مشغول کرے اور اللہ سے ہمیں اپنی رحمت و کرم سے ہمیں آگاہ کرے۔ عیدوں کا مقصد ہے کہ ہمیں اللہ کی حمد و ثناء میں مشغول کرے اور اللہ سے ہمیں اپنی رحمت و کرم سے ہمیں آگاہ کرے۔

اس عید کی خوشی کے اظہار کے لیے ہمیں اپنی دولتوں کو خرچ کر سکتے ہیں اور اللہ سے ہمیں اپنی رحمت و کرم سے ہمیں آگاہ کرے۔ عیدوں کا مقصد ہے کہ ہمیں اللہ کی حمد و ثناء میں مشغول کرے اور اللہ سے ہمیں اپنی رحمت و کرم سے ہمیں آگاہ کرے۔

یہ عید حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ مبارک سے جاڑا ہے۔ اس وقت اس کی شرح پر لکھنے والے کے نام ایک روایت میں مذکور ہے۔ جبکہ روایت دیگر میں ہے کہ اس عید کی شرح پر لکھنے والے کے نام ایک روایت میں مذکور ہے۔ جبکہ روایت دیگر میں ہے کہ اس عید کی شرح پر لکھنے والے کے نام ایک روایت میں مذکور ہے۔

دعا کے مغفرت

مکرم خراج غنیمت، محمد صاحب سابق ٹیکس کلرک، ٹاؤن کمیٹی رومہ ٹور ۶ مارچ کو ساڑھے چار بجے شام ۶ سال کی عمر میں وفات پانچے انا اللہ وانا الیہ لاجعون مرحوم حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے قلم صحابی حضرت صوفی تہ نغش صاحب آف انفریق کے بیٹے تھے اور بہت مجلس احمدی تھے۔ ایک روز کے یادگار چھوڑ گئے۔ پھر مارچ کو لکھنؤ میں حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظاہر اعلیٰ نے نماز جنازہ پڑھائی اور جنازہ کو لکھنؤ میں لے جایا گیا۔ اس وقت قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے اور ان کے جملہ حقیقیوں کو صبر جمیل عطا کرے۔ آمین

ابلیہ خلیفہ عبدالمنان صاحب انجیر کا انتقال

افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ مکرم خلیفہ عبدالمنان صاحب انجیر (ابن مکرم خلیفہ عبدالصمد صاحب آف جوں) کی اہلیہ عزیزہ دھارہ بیگم (دست خان بہادر شیخ رحمت اللہ صاحب انجیر مرحوم) پندرہ تیس سال دواہہ نشہ دہیاری میں مبتلا ہو کر مارچ ۱۹۶۱ء کو کراچی میں وفات پائی اور پھر مارچ کو لاہور میں مدفون ہوئیں۔ انا اللہ وانا الیہ لاجعون مرحوم نے اپنے پیچھے چار لڑکے اور دو لڑکیاں چھوڑی ہیں۔ سب سے بڑی لڑکی تیرہ سال کی ہے۔ احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان کے جملہ حقیقیوں کا حافظہ دھارہ بیگم صاحبہ کے خاندان اور خاندان بہادر صاحب مرحوم کے خاندان کو صبر جمیل بخشے اور مرحوم کے درجات بلند فرمائے۔ آمین۔ (محمد ابراہیم میرٹھا، ستر تعلیم الاسلام ہائی سکول، ریلوے)

احباب جماعت سے ضروری گزارش

اجازت الفضل میں متعدد مرتبہ اعلان کیا جا چکا ہے کہ احباب جماعت اعلان نکاح اور اعلان ولادت اپنے حلقہ کے امیر صاحب یا میڈیٹریٹ صاحب کی وساطت سے بھیج دیا کریں لیکن اکثر احباب نے اس طرف توجہ نہیں کی۔ احباب جماعت کی خدمت میں دوبارہ یہ درخواست ہے کہ وہ اپنے اعلان بطن یا عید صاحب یا میڈیٹریٹ صاحب کی وساطت سے بھیجیں۔ اس طرح کسی بھی اعلان کی اشاعت نہیں کی جائے گی۔ (میجر الفضل)

چلیج۔ تھادی اور لکھنؤ میں جسے مجاہدوں نے اس سلسلہ میں غریبوں کے لئے اور بالخصوص آریہ سماجی حلقوں کے لئے اقامت کی آخری حد قرار دیا جا سکتا ہے۔ لیکن آج تک کسی شخص کو اسے منظور کرنے کی ہمت نہ ہوئی ہے جس کے یہ سنے ہیں کہ انہوں نے بھی ملامتیں تسلیم کر لی۔ فی الحقیقت بیڈٹ لکھنؤ کا تعلق کوئی انسان نہ تھا بلکہ وہ ملاک شاد اور غلاموں سے تھا۔ حالانکہ یہ کہ اس شخص کو کاہر ہلو اس کی عظمت اور شان و شوکت کو بہت پڑھا اور لکھا کہ اس شخص کو میرٹھ میں قتل اور قتل پر جتا دیا تھا کہ اس پر وہ نہیں کسی انسانی یا کافر کا مطلقاً ذمہ نہ ہوگا اور حکومت اور مخالفین باوجود پوری کوشش کرنے کے آج تک اس شخص کو قتل پر پورا ہونے میں کسی انسانی ذمہ کا دخل ثابت نہیں ہو سکا اور نہ آئندہ ہوا کر سکیں گے۔

ولادت

میرا بھی عزیزہ مبارک دیگم میر محمد نعل صاحب (اشی) کو اللہ تعالیٰ نے ۸ ضروری کو طاق عطا فرمائی ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نور وودہ کو نیک عالمہ و ذرا العین بنائے۔ آمین۔ نور وودہ حضرت سیٹھ عبدالغفر الادب صاحب کی بیٹی تھیں (دیگم ناضل اللادین سکندر آباد دکن۔ ریلوے)

درخواستہ دعا

خانکا نومبر گذشتہ سے یہاں رہنے تعلیم اور سیکل ٹریننگ (میرٹھ اور مظاہر) آج بڑا ہے تاکہ وہ اس جاگہ اللہ تعالیٰ کے عزیز بیچارے کو اس خدمت کو سکون در در شان اور برکات مل سکے۔ درخواست ہے کہ دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ مجھے کامیابی عطا فرمائے۔ آمین۔ (ڈاکٹر تریو احمد آف تریوہ حال وارو ڈیپن ڈاکٹر لکھنؤ)

(۲) امین اور میرے والد ڈاکٹر بخش الدین صاحب (دیپوی) بعض پریشان کن حالات سے گذر رہے ہیں۔ والد صاحب اکٹرا بیمار رہتے ہیں۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے۔ (بشیر الدین احمد) (میرٹھ اسپتال) دی لکھنؤ سنٹرل کورپوریشن ڈاکٹر دی مال لاہور)

(۳) امین پریشانوں میں ہیں۔ میرا چھوٹا بھائی عزیز قطب احمد شاعر سے ہے۔ ان کا مرعہ ہے احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان کے سب کو شفا دے اور میری مشکلات دور فرمائے۔ امین (میرزا قطب احمد شاعر)

مذہبہ بالانہادت سے صاف نظر ہے کہ بیڈٹ لکھنؤ کے قاتل کا کھوج لگانے کے سلسلہ میں پولیس اور حکومت نے اپنی تحقیق و تفتیش کو مکمل کرنے میں کوئی کسر رکھنا نہ چاہی۔ یہاں تک کہ انہوں نے برائیتوں کو خطا و اوزاروں سے بھی مبرا کیا اور ان کے ذریعہ بھی تحقیق کرنے کی کوشش کی لیکن پھر بھی کوئی کامیابی نہ ہوئی۔ اور کامیابی حاصل ہو کر لوگ بھی جبراً ان کے لئے کے ناموں اور سلسلے پہلے سے یہ بتا دیا تھا کہ بیڈٹ لکھنؤ کا قاتل ہے۔ ایک نئی حلقہ اور شائش رکھنے والا وجود ہوگا اور وہ انسان نہیں بلکہ ملاک شاد و غلاموں سے ہوگا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا چلیج

حضرت علیہ السلام کو چونکہ مذہب بالانہادت پر یورپیوں اور ایمان تھا اس لئے جب آریہ سماجی حلقوں نے بہت شور مچایا اور حضور کو لکھنؤ کے قتل کا ذمہ وار ٹھہرانے کی کوشش کی تو حضور نے کمال تھادی اور جرأت کے ساتھ یہ ایسی جرأت اور تھادی کے ساتھ جو لفظ اللہ تعالیٰ کے ناموں اور سلسلے میں ہی ہو سکتی ہے تمام حجت کے طور پر آریہ سماجیان کو مخاطب کر کے اعلان فرمایا کہ

میں ایک نیک صلاح دینا ہوں جس سے ہر سارا حقہ فیصلہ ہو جائے اور وہ یہ کہ ایک ایسا شخص میرے سامنے تم کھاوے جس کے افعال یہ ہوں کہ میں یقیناً جاننا ہوں کہ یہ شخص ساری نسل میں سزا دینے والا ہے اور اس کے حکم سے واقف تھی تو اسے پس آریہ صحیح نہیں ہے تو اسے تادور عطا ایک برس کے اندر چھوڑ دو۔ عذاب نازل کر جو بہت ناک فذاب ہو۔ مگر کسی انسان کے باقیوں سے بڑھ کر انسان کے منہوں کا اس میں کوئی دخل متصور ہو سکے۔ پس اگر کوئی شخص ایک برس تک میری بددعا سے بچ گیا تو میں مجرم ہوں اور اس سزا کے لائق ہوگا۔ قاتل کے لئے برقی چاہیے۔ ہاں اگر کوئی بہادر کیجھو والا اور ہے جو اس طور پر تمام دنیا کو شہادت سے چھوڑ دے تو اس طریق کو اختیار کرے۔ یہ طریق بہت سادہ اور راستی کا ہے۔

دستبردار ۱۵ مارچ ۱۸۵۷ء
مذہبہ بالانہادت کا ایک ایک لفظ لکھنا ہے کہ حضور کو اپنے منہ پر لکھنا ہے اور امیر نے کہتے ہیں کہ کسی انسانی یا کافر کا مطلقاً ذمہ نہیں تھا لیکن اور توفیق تھا یہ حضور کا ایسا

نقد ادائیگی چندہ وقف جدید سال چہارم

ایسے شخصین احباب کے اسماء ذیلیں میں درج کئے جاتے ہیں جنہوں نے اپنا سال چندہ یا وعدہ کے مطابق چندہ کا رقم جمع اور کر دیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو قربان کر قبول فرمائے اور خدمت دین کے لئے زیادہ سے زیادہ توفیق عطا فرمائے۔ آمین

دعا طلسم مالی وقف جدید ربوہ

محمد شفیع صاحب پتھر لائی بانٹی

کرم شیخ رحمت اللہ صاحب امیر جماعت احمدیہ	کراچی - ۱۰۰
دین محمد عبدالغنی صاحب	" - ۱۰۰۰
ملک بشیر احمد صاحب صدر کراچی	" - ۱۰۰
رضی محمد بخش صاحب گورکھ پور دی	" - ۱۰۰
چنگ سالار لاہور	۲۸-۶
گلنرم بیگم صاحبہ ایبٹ آباد	" - ۶
محمد حسین صاحب لاہور	۶-۶
ترقی محمد عبدالرشید صاحب	۵-۵
عبدالرشید صاحب پورٹوہ ضلع سیالکوٹ	۶-۶
محمد ہزیر صاحب	" - ۶
پیر صلح الدین صاحب فانیوال	۶-۶
اعلام مرد صاحب	" - ۶
نذیر احمد صاحب بکریہ ضلع نوشاہہ	۹-۹
محمد علی صاحب گڈا پور سندھ	۲۵-۲۲
بیش احمد صاحب گنگا سٹی نزد نوشاہہ	۱۳-۱۳
حکیم عطاء الرحمن صاحب کھویاں ساکنہ	۱۰-۱۰
علامہ محمد رفیع صاحب داؤد پور	۶-۶
حکیم علی محمد صاحب ڈگری تھریاوا	۱۸-۱۸
مرزا محمد احمد صاحب	۶-۶
محمد شہدائت صاحب ضلع مین سنگھ	۱۳-۱۳
منشی عبداللطیف صاحب	" - ۶
دالامضر ربوہ	۷-۷
مرزا محمد صادق صاحب دھڑکات ربوہ	۶-۶

قیادت خدمت خلق انصار اللہ کی تہنیت ہدایا

الفضل مورخ ۲ مارچ ۱۹۶۱ء میں مجلس انصار اللہ کے لئے ہدایات شائع ہوئی ہیں۔ ان میں قیادت خدمت خلق کے ماتحت مندرجہ ذیل ہدایات درج ہوتے ہیں۔

- ۱۔ جسم لباس اور گھر کی صفائی کے علاوہ معمول کو صاف ستھرا رکھا جائے۔
 - ۲۔ مکھی امد چھڑکے اندر دیکھ کر توبہ اختیار کیا جائے۔
 - ۳۔ بیماریوں کی تباہ کاری کی جائے۔
 - ۴۔ سایہ دار درخت لگانے جائیں۔ عام گز لگانوں اور مناسب جگہوں پر چھٹی لٹا دیا۔
- کب نوشی کا انتظام کیا جائے۔
- (قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکز ربوہ)

۲۹ رمضان المبارک کی دعائیہ فہرستیں شائع ہوئی ہیں

محکمہ تعلیم ربوہ صاحب دارالافتاء ربوہ سے تحریر کی ہیں کہ چند روز قبل حاضر خدمت ہیں۔ قبول فرما کر سب سے مطلع فرمادیں۔ ان کے خاکساروں نے اپنی جان میں لٹا دی ہے۔ ان کی کوئی صورت چندہ اور ان کی برائی نہیں ہو رہی تھی۔ سخت متعلق تھی۔ رات دو ڈیڑھ گھنٹہ تک ایسی اور جہیز میں بیٹھی ہوئی تھی کہ ان کی تہنیت لکھی جائے۔ جس سے سالقون اولاد لولہ کی لڑائی میں شامل ہو جائوں۔ انصار اللہ یہ خیال کیا کہ جس کے لیے جسے کی قیمت جو رکھی ہے اس کا چندہ ادا کر کے دعا فرمائی ہو جائوں خدا تعالیٰ سے۔

احباب دعا فرمائیں کہ خلات وسطہ مومو ڈ کے دینی و دنیوی مقاصد کو پورا فرمائے اور ان کی اولاد کو خادمہ دین بنائے۔

(ذکی المال اولیٰ تحریک جدید)

چندہ وقف جدید کے بارہ میں حقوق کے ارشاد کی وضاحت

احباب جماعت کی اصلاحی اور فہرستہ کے دفعہ جات وقف جدید پر نظر ڈالنے سے یہ تاثر میرا ہوتا ہے کہ احباب کو حضور کے ارشاد کی وجہ سے دنیا ہی تک یہ غلط فہمی ہے کہ وقف جدید کا چندہ صرف ۶۱ روپے سالانہ مقرر ہے۔ حالانکہ حضور نے انصار جماعت کی اس غلط فہمی کو دور کرنے کے لئے فرمودہ فرمایا ہے کہ احباب اپنی حقیقت کے مطابق بڑھ چھڑکے اس میں حصہ لیں۔ ۶۱ روپے تو کم از کم حیار ہے۔ جو ان دنوں انصار احباب کے لئے ہی ہو سکتا ہے۔ حضور کے اس ارشاد کے مطابق خواجہ حضرت عیسیٰ صاحب نے فرمایا ہے کہ وہ اپنے وعدوں پر نظر فرمادیں اور زیادہ سے زیادہ وعدہ جات میں آمادہ کر کے دفتر کو اطلاع دیں۔

(اعمال وقف جدید پبلی)

۱۱ اپریل ڈیڑھ گھنٹہ کلرک

انجمنی تنخواہ ۱۰۹/۰ - کلرک ۶۰-۷۰-۱۱۵/۱۵-۲-۱۲۵-۱۰-۲۲۵/۱۵
شراٹھ: ڈگری عمر ۳۱ کو ۱۸ تا ۲۵ - درخواستیں ہمہ مقدمہ نقل سندت ۱۱
تک معرفت دفتر دو گانہ چیف آڈیٹر پاکستان ڈیڑھ گھنٹہ لاہور پبلک

۲) قاریسٹس

اسامیوں ۸۵ - تنخواہ ۶۰-۷۰-۱۰۰/۱۰-۵-۱۲۰
فاریسٹ سکول - شراٹھ - ۲۳
دو درخواستیں معرفت دفتر دو گانہ چیف آڈیٹر پاکستان قاریسٹس جیڈو باڈ سکول جیڈو باڈ (دپ۔ ٹ ۳۱) (ناظر تسلیم)

گمشدہ بیوا

ربوہ سے تعلقہ گاؤں کے ایک دوست کا بیوا جس میں تریباؤ وعدہ پچاس روپے تھے تم بیباہ۔ اگر کسی دوست کو لاہور تھریاوا کو مطلع فرمائیں۔ شکر ہے (ملک بشارت احمد نیچو نفرت آرٹ پریس ربوہ)

تفصیح انصار افضل ربوہ پور مارچ ۱۹۶۱ء میں مہتمم محسنوں کو ایصال ثواب کی تاریخ پورے شامی کے تحت شائع ہونے والی فہرست لبر ۱۱ کے شمارہ ۱۲ میں غلطی ہوئی ہے۔ جب ذیل تفصیح فرمائی جائے۔ - کرم ملک محمد حیات صاحب نعت سنہ ۱۲۰۰ روپے مبلغ چنگ منجانب والد مرحوم ملک خان محمد صاحب نسوانہ۔ (ذکی المال اولیٰ تحریک جدید پبلیہ)

درخواستہ کے دعا

- (۱) خاکسار کی عیشرہ نامہ بیگم صاحبہ عرصہ دراز سے بیمار ہیں آری میں احباب جماعت سے عاجزانہ درخواست ہے کہ وہ حق کے لئے دعا فرمائیں۔ (دفعہ شاہ رشید بیگم صاحبہ ربوہ)
- (۲) جسر سالانہ کے ایام میں جبکہ خاکسار سے بل وصال ربوہ گیا بڑا تھا گھر میں چور کا ہونے کی خبر ہوئی جس کی وجہ سے شدید نقصان ہوا۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس نقصان کی تلافی فرمائے اور میری بیوی شائلا دور سے رشید محمد بشیر آزاد رہا ہو سکتی ہو (میں نے)
- (۳) خاکسار کے بچے مختلف استقامت میں شریک ہو رہے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔ آمین (فتح محمد خان ایفٹن انصار افضل پشاور) مجھے چند مشکلات پر پیش ہیں۔ احباب ان کے ازالہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد شفیع بہادر ربوہ تحصیل نارووال)
- (۴) خاکسار کو ایک مقدمہ درپیش ہے۔ برادران سلسلہ باعث بریت کے لئے دعا فرمائیں (دسید محمد عباس سلیم شاہ جہان پوری (نواب شاہ سندھ)
- (۵) میرے والد محمد صادق صاحب احمد کو ڈگری جیڈو باڈ میں ڈپٹی آف چہارہ سے بیمار ہے۔ اگر میں بڑگان سلسلہ کی نعت پالنے کے لئے دعا فرمائوں (مفتی محمد شفیع لاہور)

